

2009年6月8日

株主各位

カゴメ株式会社

代表取締役社長 西 秀 訓

「第65期報告書(定時株主総会招集ご通知添付書類)」の一部訂正について

2009年5月27日にご送付いたしました「第65期報告書(定時株主総会招集ご通知添付書類)」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

36頁「損益計算書」

訂正箇所は\_\_\_\_(太い下線)を付して表示しております。

(訂正前)

科 目	当 年 度		前年度(ご参考)	
	〔 自 2008年4月 1日 至 2009年3月 31日 〕		〔 自 2007年4月 1日 至 2008年3月 31日 〕	
売上高		156,698		183,014
売上原価				
商品及び製品期首たな卸高	5,997		5,410	
当期製品製造原価	47,003		54,721	
当期商品及び製品仕入高	34,298		41,922	
商品及び製品期末たな卸高	5,643		5,997	
たな卸資産廃棄損及び評価損	702			
他勘定振替高	1,864	80,493	1,887	94,170
売上総利益		<b>76,204</b>		<b>88,844</b>

(訂正後)

科 目	当 年 度		前年度(ご参考)	
	〔 自 2008年4月 1日 至 2009年3月 31日 〕		〔 自 2007年4月 1日 至 2008年3月 31日 〕	
売上高		156,698		183,014
売上原価				
製品及び商品期首たな卸高	5,997		5,410	
当期製品製造原価	<u>47,349</u>		54,721	
当期商品及び製品仕入高	34,298		41,922	
製品及び商品期末たな卸高	—		<u>5,997</u>	
商品及び製品期末たな卸高	<u>5,989</u>		—	
たな卸資産廃棄損及び評価損	702			
他勘定振替高	1,864	80,493	1,887	94,170
売上総利益		<b>76,204</b>		<b>88,844</b>

以 上